Kak pa0dorars ¢ KHHUTOH

Ha nonax KHUMM Yy4eHuKy npepnaraetcd CUcTeMa UrpoBbIX
YyrpaxXHEeHUN, B KOTOPbIX HYXHO [AeNCTBOBaTb MO 3adaHHOMY asi-
roputMy (anroputM JaH Ha YETHbIX CTpaHuuax). ITU ynpaxXHeHUs
NO3BOJIAT BbIABUTbL U Pa3BUTb MaTeMaTuyeckue U TBOpPYECKUe Crno-
COBHOCTM Ha OCHOBE 33a4aHui, HOCSALMX HEeCTaHOAPTHbIN, 3aHuMma-
TesibHbIM XapakTep.

Obyyalowme 3adaHUS U yNpaxkHEeHUs Mo Teme «TabnnyHoe yMm-
HOXEHWe n peneHve. bbiIcTpbil CYET. 3-1 Knacc» pPacrnofioXeHbl OT
NPOCTOr0 K CJ/IOXKHOMY:

e MepBbIi aTan. PeOEHOK cHayana nporoBapuBaeT U pellaeT Lue-
NOYKM YCTHO, 3aTeM TPEeHUPYeTCH pelaTb NpUMEpPbl, 3anucbiBas
OTBETbl MPOCTbIM KapaH4aLioOM.

Janee pewaetr npumepbl Ha BPeMdA, M €C/IN He CrpasBgeTcd
C 9TMM 3ajaHuem, emMy HeoOXOAMMO CHOBA BEPHYTbCS K YCTHOMY
peLUEHNIO.

e BTtopon atan. bosnee CNOXHbIM Matepuan 3Toro atana TPEeHU-
pyeT aBTOMaTuU3M peLleHns NpPUMEpPOB.
e Tpetnih atan. CocTonT M3 OBYX 4YacTew:

a) pasMuHka, KoTopasi Heobxoauma pAas TOro, 4toObl NPOAOI-
XaTb TpeHupoBaTb aBToMaTu3dM cyéTta. Ecnm pebEHOK He ycnesa-
€T pewunTb NpPUMEPblI 3a yKa3aHHOE BpPeMs, crneayeT 00a3aTefnbHO
BEPHYTbCS KO BTOPOMY, @ MOXET OblTb, U K MEepBOMY 3Tany;

06) BTOpas 4acTb TPETbero 3tana — 3TO BbIMNOSHEHNE COXHbIX
3a0aHun Ha Bpems (OTBETbl Bbl HANOETE B KOHLE COOpHMKA).

Matepuan kHurn ctpoutca no npuHuuny «OpgHa cTpaHMua Ha
Kaxpoe 3aHaTve». bnaropaps exegHeBHbIM 3aHatuam no 20—
30 MUWHYT y4EHMK CMOXET A0BECTUM OO aBTOMaTM3mMa BbIYUCIUTESIb-
Hble HaBblkKM N IPPEKTUBHO NMPUMEHATb UX HA YypOKax.

CuCTEMHbIA KOMMMIEKC 3aHATMA MO HAWEMY YHUKaNIbHOMY TpeHa-
XEPY NPUHECET MaKCUMyM MOJfb3bl BawlemMy pPebEHKy — 3To ¢op-
MWUPOBAHME CMOCOOHOCTEN K WHTENNEeKTyanbHOW OesaTenbHOCTU (Jo-
rMYeckoro M 3HAKOBO-CUMBOJIMYECKOrO MbILLUSIEHUS).

BTy KHUIY MOXHO WCMOSb30BaTb AN paboTbl B Kfacce M goma
no Bcem denepasbHbiM MporpaMmaM Ha4anbHOW LUKOJIbI.

C yBaxeHumewm,
O.B. Y3oposa E.A. Hegpénosa
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® Pewn npumepsbl.”*

8x5= 30:6= 32:8=
48 :6= 7Tx5= 4:2=
18:9= 10:5= 9x6=
4x2= 8x2= 12:6=
56:7= 42 .7 = TXT=
O9x2= O9x2= 8:2=
9x 8= 6x5= 10:2=
16:8= 25:5= 6x7=
6x2= 2:2= 12:2=
49:7 = 9x7= 3x8=
7Tx2= 7x8= 64:8=
® Pewn npumMepbl Ha BpeM4.

8x7= 8x9= 8x3=
14:2= 27:9= 30:5=
SX7= 5x3= 6x6=
16:2= 28:7= 36:4=
18:2= 6x3= 5x7=
2x3= 81:9= 63:7=
35:5= 8x8= 2x8=
4x7= 24:8= 20:5=
3x3= 7x3= 28:4=
35:7= 9x7= 9x3=
4x3= 14:7= 6:3=

C ) ) )
@—50C @—1MM|—| @—1MVIH 10 ¢ Jlyywee Bpems

* Chavana pewwun yctHO O CTPOYKAM cnpaBa HaneBo
n cneea Hanpaso, MO CTOJIBUKAM cBepxy BHU3 N CHU3Y
BBEpPX. 3aTeM pewu M 3anuiu OTBETHI.
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® Pewn npumepsbl.”
8x6= 27 :3=
18:6= 2x4=
64:8= 21:7=
9x9= 3x4=
12:3= 36:6=
15:3= 7x9=
5x5= 36:9=
18:3= 4x4=
21:3= 6x8=
3x7= 40:8=
24:3= 5x4=
® Pewn npumepbl Ha BpeM4.
8x4= 3x6=
56:7= 20:4=
9x4= 5x9=
8:4= 6x7=
2x9= 24 :4=
15:5= 72:8=
12:4= 35:7=
3xXT= 4x6=
9x5= 45:5=
16:4= 2x6=
54:9= 32:4=

8x7=
21:7=
6x4=
7x6=
24:6=
7Tx4=
2x2=
63:7=
3x2=
54:6=
2X7=

2x5=
6x9=
45:9=
3x5=
72:9=
4%x8=
TxXT=
42 :6 =
4x9=
28:7=
4x5=
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@—SOC @—1MVIH @—1MMH 10 ¢ Jlyywee Bpems

BbicTpo HasbiBa OykBbl MO 3a4aHHOMY anropuTMmy:

1) O6ykBa; 2) uBeT OYKBbI.
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® Pewn npumepsbl.”*

3x9= 3x3= 2x7=
56:8= 8x7= 8x4=
40:5= 21:7= 56:7=
5x8= 6x4= 9x4=
48 :8 = 7Tx6= 8:4=
O9X6= 24:6= 2x9=
42 .7 = 7x4= 15:5=
63:9= 8x8= 12:4=
2x3= 63:7= 3x7=
35:5= 3x2= 9x5=
4x7= 54:6= 16:4 =
® Pewn npumMepbl Ha BpeMA.

54:9= 32:4= 4x5=
3x6= 2x5= 3x9=
20:4= 6x9= 56:8=
5x9= 45:9= 40:5=
6x7= 3x5= 5x8=
24 :4 = 72:9= 48 : 8 =
72:8= 4x8= 5x6=
35:7= TX7T= 42 .7 =
4x6= 42 :6= 63:9=
45:5= 4x9= A4x7=
2X6= 28:7= 49:7 =

C ) ) )
@—50C @—1MM|—| @—1MVIH 10 ¢ Jlyywee Bpems

* Chavana pewwun yctHO O CTPOYKAM cnpaBa HaneBo
n cneea Hanpaso, MO CTOJIBUKAM cBepxy BHU3 N CHU3Y
BBEpPX. 3aTeM pewu M 3anuiu OTBETHI.
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® Pewn npumepsbl.”

35:7= 9x7= 9x3=
4x3= 14:7= 6:3=
8x9= 8x3= 8x6=
27:9= 30:5= 18:6=
5x3= 6x6= 9:3=
28:7= 36:4= 9x9=
6x3= 5x7= 12:3=
81:9= 63:7= 15:3=
8x8= 2x8= 5x5=
24:8= 20:5= 18:3=
7x3= 28:4= 21:3=
® Pewn npumMepbl Ha BpeM4.

3xX7= 16:8= 25:5=
24:3= 9x9= 2:2=
4x7= 49:7 = O9x7=
49:7= 7Tx2= 7x8=
8x5= 30:6= 32:8=
48 :6= 7x5= 4:2=
18:9= 10:5= 9x6=
4x2= 8x2= 12:6=
56:7= 42 .7 = TXT=
5x2= 9x2= 8:2=
9% 8= 6x5= 10:2=

C ) ) )
@—SOC @—1MVIH @—1MMH 10 ¢ Jlyywee Bpems

BbicTpo HasbiBa OykBbl MO 3a4aHHOMY anropuTMmy:
1) 6ykBa; 2) HanpaBneHWe CTPenku.
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